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Δέσποινα Καραγιαννοπούλου
Επιχειρηματικό Ρεπορτάζ Υγείας

Στο ταμείο Ανάπτυξης και Ανθεκτικότητας το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή
Ένωση – Next Generation EU περνά το έργο Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας με την
αξιοποίηση των ιαματικών πηγών. Σήμερα υπάρχουν στην Ελλάδα 82
πιστοποιημένες ιαματικές πηγές.

Το Global Wellness Institute έχει εκτιμήσει ότι περίπου το 7% όλων των εγχώριων και
διεθνών ταξιδιών είναι ταξίδια ιαματικού τουρισμού και τουρισμού υγείας. Παράλληλα, σε
έρευνα που είχε πραγματοποιήσει η εταιρεία διαΝΕΟσις σε συνεργασία με το
Ινστιτούτο Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής και ομάδα ερευνητών, είχε διαπιστώσει
ότι, ο ιατρικός τουρισμός και ο ιαματικός τουρισμός μπορούν συνολικά να
προσθέσουν στο ΑΕΠ της Ελλάδος 13,6 δισ. ευρώ, καθώς και 173.000 νέες θέσεις
εργασίας σε διάστημα πέντε χρόνων.

Τα κονδύλια που θα διατεθούν

Η δημόσια δαπάνη του προαναφερόμενου έργου ανέρχεται στο ποσό των
28.321.600,00 ευρώ και κατανέμεται ως εξής: 2023 - 11.328.640,00 ευρώ, 2024 -
8.496.480,00 και 2025 - 8.496.480,00 ευρώ. 

Ο σχεδιασμός

Το έργο «Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας με την αξιοποίηση ιαματικών πηγών» εντάσσεται
στα έργα τουριστικής ανάπτυξης που στοχεύουν στην προώθηση εναλλακτικών μορφών
τουρισμού και την παράταση της τουριστικής περιόδου. Στηρίζεται στην αξιοποίηση
των ιαματικών πόρων της χώρας, με τη δημιουργία νέων ή την αναβάθμιση
υφιστάμενων εγκαταστάσεων ιαματικού τουρισμού.

Μετά από την συνεργασία μεταξύ του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας,
του Υπουργείου Τουρισμού και όλων των αρμόδιων φορέων εκδόθηκε ΥΑ 2704/2018 -
ΦΕΚ 603/Β/22-2-2018 που αφορά στις τεχνικές και λειτουργικές προδιαγραφές
ανέγερσης, μετατροπής και επέκτασης Μονάδων Ιαματικής Θεραπείας και Κέντρων
Ιαματικού Τουρισμού - Θερμαλισμού για τη χορήγηση ειδικού σήματος λειτουργίας όπως
ακριβώς συμβαίνει και με όλα τα άλλα τουριστικά καταλύματα.
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Η προσπάθεια για την αδειοδότηση νέων ιαματικών πηγών με βάση τις σύγχρονες
πλέον προδιαγραφές θα ενισχύσει τον ιαματικό τουρισμό στην Ελλάδα. Στην
κατεύθυνση αυτή θα χρηματοδοτηθούν έργα τα οποία αναδεικνύουν τον πλούτο
των φυσικών πόρων της χώρας και αξιοποιούν τις ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής,
συμπεριλαμβανομένου του τοπικού πολιτισμού, του φυσικού τοπίου, των
προϊόντων, γεύσεων κ.λπ. που συνθέτουν την ταυτότητα της περιοχής.
Ταυτόχρονα, αναζητείται η διασύνδεση με τοπικούς υλικούς και άυλους πόρους με
ιαματικό ενδιαφέρον, όπως αρχαίες ή παραδοσιακές πρακτικές, φυτά και δάση της
περιοχής, ειδικά χαρακτηριστικά ύδατος και μεταλλικών στοιχείων κ.λπ. Έμφαση θα
δοθεί στη δημιουργία και ανάδειξη επενδυτικών σχεδίων ιαματικού τουρισμού σε
περιοχές με μειωμένη τουριστική κίνηση που διαθέτουν ιαματικούς πόρους, καθώς αυτό
θα βοηθήσει στην προσέλκυση τουριστών και την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας και
της απασχόλησης.

Σύμφωνα με την τελευταία απόφαση, ανατέθηκαν στο Τεχνικό Επιμελητήριο
Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.) καθήκοντα υλοποίησης για τον καθορισμό των τεχνικών
προδιαγραφών και την υλοποίηση παρεμβάσεων τεχνικής φύσης για την αναβάθμιση
υφιστάμενων ή υπό ίδρυση υποδομών τουρισμού, καθώς επίσης, και του περιβάλλοντος
χώρου αυτών.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

"Όμηρος" επί 7 μήνες σε νοσοκομείο 20χρονος με αυτισμό

Κέντρο Σπάνιων Δερματικών Νοσημάτων στο ΓΝ Παπαγεωργίου

Τα οφέλη της πεζοπορίας
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Παραλλαγή XBB: Νέο κύμα λοιμώξεων
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Νέο κύμα κρουσμάτων Covid-19 αντιμετωπίζει η Κίνα που θα μπορούσε να φτάσει τα 65
εκατομμύρια κρούσματα την εβδομάδα μέχρι τα τέλη Ιουνίου. Αυτή η ανησυχητική
πρόβλεψη έγινε από τον ειδικό αναπνευστικών παθήσεων Zhong Nanshan σε συνέδριο
στο Guangzho, σύμφωνα με το Alsat.mk.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Η αξιολόγηση του Zhong καταθέτει μια νέα οπτική στον πιθανό αντίκτυπο της τελευταίας
παραλλαγής της omicron, XBB, η οποία έχει τροφοδοτήσει μια άνοδο των κρουσμάτων
σε ολόκληρη την Κίνα από τα τέλη Απριλίου.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις του Zhong Nanshan, κορυφαίου ειδικού στις μολυσματικές
ασθένειες, ο οποίος μίλησε στο Science Forum στο Guangzhou, το νέο κύμα της
πανδημίας θα τροφοδοτηθεί από τις παραλλαγές XBB του Sars-CoV-2, οι οποίες έχουν
κυριαρχήσει στη χώρα.

Το νέο ξέσπασμα θα μπορούσε να είναι το μεγαλύτερο κύμα λοιμώξεων από τότε που η
Κίνα ήρε το αυστηρό καθεστώς μηδενικού κορωνοϊού τον περασμένο χειμώνα,
προκαλώντας μόλυνση έως και στο 85% του πληθυσμού.

Περισσότερες λοιμώξεις

Στις ΗΠΑ, η νέα παραλλαγή έφερε περισσότερες λοιμώξεις, αλλά στις 11 Μαΐου
ανακοινώθηκε το τέλος της κατάστασης έκτακτης ανάγκης για τη Δημόσια Υγεία, παρά το
ότι οι ειδικοί δεν απέκλεισαν το ενδεχόμενο νέων εξάρσεων τα επόμενα χρόνια.

Κινέζοι αξιωματούχοι αναφέρουν πως το νέο κύμα θα είναι λιγότερο σοβαρό, αλλά ειδικοί
στη Δημόσια Υγεία τονίζουν πως απαιτείται ένα επιθετικό πρόγραμμα ενίσχυσης του
εμβολιασμού και προμήθεια αντι-ιικών φαρμάκων στα νοσοκομεία, προκειμένου να
αποφευχθεί νέα αύξηση των θανάτων στον ηλικιωμένο πληθυσμό της Κίνας.

“Ο αριθμός των λοιμώξεων θα είναι μικρότερος. Τα σοβαρά κρούσματα θα είναι σίγουρα
λιγότερα και οι θάνατοι θα είναι λιγότεροι, αλλά οι αριθμοί θα είναι μεγάλοι”, δήλωσε ο
Ben Cowling, επιδημιολόγος στη Σχολή Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου του Χονγκ
Κονγκ. “Ακόμα και αν πιστεύουμε ότι πρόκειται για ένα πιο ήπιο κύμα, θα μπορούσε να
έχει πολύ σημαντικό αντίκτυπο στη Δημόσια Υγεία”.

Η παραλλαγή XBB της Όμικρον έχει προκαλέσει αύξηση των κρουσμάτων από τον
περασμένο μήνα, με την Covid να ξεπερνά τη γρίπη ως την πιο κοινή μολυσματική
ασθένεια τις δύο τελευταίες εβδομάδες του Απριλίου, σύμφωνα με το Κέντρο Πρόληψης
και Ελέγχου Νοσημάτων του Πεκίνου.
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Επαναμολύνσεις

Οι υγειονομικοί αξιωματούχοι διαβεβαίωσαν το κοινό ότι οι επαναμολύνσεις έχουν πιο
ήπια συμπτώματα και σημείωσαν ότι τα νοσοκομεία δεν θα κατακλυστούν, όπως τον
περασμένο χειμώνα. Ορισμένα νοσοκομεία συνέστησαν στους κατοίκους να φορούν
μάσκες και στους ηλικιωμένους και ανοσοκατεσταλμένους να αποφεύγουν χώρους με
συνωστισμό. Ωστόσο, οι περισσότεροι κάτοικοι φαίνεται να συνεχίζουν τη ζωή τους ως
συνήθως.

“Αισθάνομαι ότι η επίπτωση δεν ήταν τόσο μεγάλη”, είπε η Olivia Zhang, 33, που
εργάζεται σε ένα λούνα παρκ στο Πεκίνο και έχει δει φίλους και συναδέλφους να
μολύνονται εκ νέου ο ένας μετά τον άλλο. “Θα λείψουν για λίγο και θα επιστρέψουν στη
δουλειά. Κανείς δεν φοβάται να είναι κοντά τους”.

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
Κίνα
κορωνοϊού
κρούσματα
πανδημία
παραλλαγή
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Δίχως νοσοκομειακή περίθαλψη για το 43% των
πολιτών

healthpharma.gr/public-health/oosa-dichos-nosokomeiaki-perithalpsi-gia-to-43-ton-politon

Περίπου το 20% των Ευρωπαίων πολιτών δεν κατάφερε να καλύψει τις ιατρικές ανάγκες
του τη χρονιά που πέρασε, ενώ σχεδόν οι μισοί νέοι ηλικίας 18 έως 24 ετών δεν κάλυψαν
τις ανάγκες τους σε θέματα ψυχικής υγείας. Την ίδια στιγμή, το 25% των γυναικών που
δεν κάλυψε τις ιατρικές τους ανάγκες, εστίασε στις υπηρεσίες ψυχικής υγείας.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ NEWSLETTER

Οι περισσότερες ακάλυπτες ιατρικές ανάγκες στην Ευρώπη την προηγούμενη διετία
αφορούσαν τη νοσοκομειακή ή εξειδικευμένη περίθαλψη (43% το 2022 και 47% το 2021).
Ακολούθησε η οδοντιατρική περίθαλψη με ποσοστά 27-28% για τα έτη 2021-2022,
αντίστοιχα, ενώ οι υπηρεσίες ψυχικής υγείας βρέθηκαν στην τρίτη θέση, με το 23% των
αναγκών να παραμένουν ακάλυπτες πέρυσι, έναντι 20% το 2021.

Στην τελευταία θέση των ακάλυπτων ιατρικών αναγκών βρέθηκαν και οι καρκινοπαθείς με
το 3% αυτών πέρυσι και το 2% το 2021 να μην μπορούν να πάρουν την αντικαρκινική
τους θεραπεία ή να μην μπορούν να υποβληθούν στην απαιτούμενη χειρουργική
επέμβαση.

Ακάλυπτες ιατρικές ανάγκες

Τα στοιχεία αυτά του ΟΟΣΑ, παρουσιάστηκαν από το Παρατηρητήριο του Οργανισμού,
εντοπίζοντας τις αιτίες για τις ακάλυπτες ιατρικές ανάγκες σε έξι βασικά εμπόδια που
βρίσκουν απέναντί τους οι ασθενείς στην προσπάθειά τους να καλύψουν τις ανάγκες
υγείας τους.

Τα εμπόδια ξεκινούν από την καθολική κάλυψη του πληθυσμού η οποία δεν είναι πάντα
εφικτή, την πληθώρα των υπηρεσιών υγείας που καλύπτονται, την κάλυψη του κόστους
από το σύστημα υγείας ή χρειάζεται και ιδιωτική συμμετοχή του ασθενή, γεωγραφικά
εμπόδια – ιδίως σε περιοχές απομακρυσμένες από τα αστικά κέντρα, ζητήματα
οργάνωσης του συστήματος υγείας που καταλήγουν σε τεράστιες λίστες αναμονής και
φτάνουν μέχρι και την άρνηση παροχής υπηρεσιών από το σύστημα.

Οποιοδήποτε από τα παραπάνω εμπόδια, καταλήγει σε ακάλυπτες ιατρικές ανάγκες,
σύμφωνα με τον Ewout van Ginneken, συντονιστή του τμήματος του Βερολίνου του
Παρατηρητηρίου του ΟΟΣΑ στα συστήματα και τις πολιτικές υγείας, του Τεχνολογικού
Πανεπιστημίου του Βερολίνου.

Ειδικές κατηγορίες

Ο κ. Ewout van Ginneken, απέδωσε την περιορισμένη κάλυψη περίθαλψης είτε σε
συγκεκριμένες ομάδες πληθυσμού που εξαιρούνται, όπως οι Ρομά ή οι άστεγοι, καθώς
και εκείνοι που έχουν χάσει την ασφάλισή τους είτε λόγω ανεργίας είτε λόγω μη
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πληρωμής των εισφορών τους. Στην ίδια κατηγορία εντάσσονται οι πρόσφυγες –
μετανάστες κλπ.

Πέρα όμως από τις συγκεκριμένες ομάδες πληθυσμού, υπάρχει και η περίπτωση τα ίδια
τα συστήματα να μην καλύπτουν μια σειρά από υπηρεσίες υγείας, όπως ανάγκη για
οπτικά είδη, οδοντιατρική περίθαλψη, φυσιοθεραπεία και υποστηρικτικούς εξοπλισμούς.

Και ενώ μπορεί κάποιες υπηρεσίες να καλύπτονται θεωρητικά, στην πράξη, για τη λήψη
της υπηρεσίας να μπαίνουν περιορισμοί από τις ιατρικές ενδείξεις προκειμένου να
παρασχεθεί η υπηρεσία.

Καινοτόμα φάρμακα

Αντίστοιχοι περιορισμοί μεταξύ των χωρών, μπαίνουν και στα καινοτόμα φάρμακα,
επηρεάζοντας τις θεραπείες καρκινοπαθών και ασθενών με σπάνιες παθήσεις.

Επιπλέον, σημαντικά κενά εντοπίζονται στην κάλυψη διαφόρων παθήσεων όπως το
εγκεφαλικό όπου σε κάποιες χώρες δεν παρέχεται αποκατάσταση μετά από αυτό, ή δεν
πραγματοποιείται η θρομβόλυση που χρειάζεται, με αποτέλεσμα οι ασθενείς να μην
παίρνουν τη σωστή θεραπεία.

Το αποτέλεσμα αυτών των περιορισμών είναι οι καταστροφικές δαπάνες των
νοικοκυριών, όπου κατά μέσο όρο στην Ευρώπη εντοπίζονται στο 7% των νοικοκυριών,
που αναγκάζονται σε ιδιωτική συμμετοχή με απευθείας πληρωμές της τάξης του 23%.

Στην Ελλάδα, τα αντίστοιχα ποσοστά που καταγράφει το Παρατηρητήριο του ΟΟΣΑ
αφορούν το 10% των νοικοκυριών που επιβαρύνονται με ιδιωτικές πληρωμές της τάξης
του 37%.

Επιπλέον, στη χώρα μας, απουσιάζουν πλήρως μέτρα για την αντιμετώπιση των
ανισοτήτων, όπως επίσης συμβαίνει και στη Λετονία και την Πορτογαλία.

Καταλήγοντας ο κ. Ewout van Ginneken επεσήμανε ότι είναι γνωστές στα κράτη οι
ευάλωτες ομάδες πληθυσμού που εξαιρούνται της περίθαλψης και ότι η πανδημία
επιδείνωσε σημαντικά την πρόσβαση, άρα και την ποιότητα υγείας του πληθυσμού, για
να υπογραμμίσει την ανάγκη συλλογής των κατάλληλων στοιχείων που θα επιτρέψουν
καλύτερες και πιο εστιασμένες πολιτικές κάλυψης της υγείας του πληθυσμού.

Ιδιωτικές πληρωμές

Από την πλευρά του, ο επικεφαλής του τμήματος του Λονδίνου του Παρατηρητηρίου,
οικονομολόγος του ΠΟΥ και ερευνητής του LSE Health, δρ Τζόν Σάιλους επεσήμανε ότι
όλες οι χώρες στηρίζονται στις ιδιωτικές πληρωμές των πολιτών για την περίθαλψη, οι
οποίες προκαλούν επιβάρυνση από 7-80% στα νοικοκυριά. Όμως όπως είναι κατανοητό,
όσο μεγαλύτερη είναι η απ΄ ευθείας πληρωμή, τόσο μεγαλύτερη είναι και η οικονομική
δυσχέρεια που προκαλεί, με αποτέλεσμα οποιαδήποτε πληρωμή που ξεπερνά το 40%
του προϋπολογισμού οδηγεί σε καταστροφικές δαπάνες, επηρεάζοντας τη δυνατότητα
του νοικοκυριού να πληρώσει για φαγητό και δαπάνες του σπιτιού.
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Σημείωσε ακόμη ότι ανάλογα με το επίπεδο κάλυψης που παρέχεται από το κάθε
σύστημα υγείας, το ίδιο άτομο στην Βουλγαρία έχει κίνδυνο 19,9% για καταστροφικές
δαπάνες προκειμένου να εξασφαλίσει την περίθαλψή του, όταν αντίστοιχα στη Γερμανία
το ποσοστό κινδύνου περιορίζεται στο 9,7% και στην Τσεχία στο 4,4%.

Κάντε like στη σελίδα μας στο facebook για να μαθαίνετε όλα τα νέα
ΕΤΙΚΕΤΤΕΣ
ιατρικές
καινοτομία
καρκινοπαθείς
ΟΟΣΑ
πανδημία
ψυχική υγεία

https://www.facebook.com/healthpharma.gr/
https://healthpharma.gr/tag/iatrikes/
https://healthpharma.gr/tag/%ce%ba%ce%b1%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%84%ce%bf%ce%bc%ce%af%ce%b1/
https://healthpharma.gr/tag/%ce%ba%ce%b1%cf%81%ce%ba%ce%b9%ce%bd%ce%bf%cf%80%ce%b1%ce%b8%ce%b5%ce%af%cf%82/
https://healthpharma.gr/tag/%ce%bf%ce%bf%cf%83%ce%b1/
https://healthpharma.gr/tag/%cf%80%ce%b1%ce%bd%ce%b4%ce%b7%ce%bc%ce%af%ce%b1/
https://healthpharma.gr/tag/%cf%88%cf%85%cf%87%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%cf%85%ce%b3%ce%b5%ce%af%ce%b1/
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Φίλιππος Ζάχαρης 25 Μαΐου 2023

52 θάνατοι από CoViD, 53 διασωληνωμένοι
iatronet.gr/article/116769/-thanatoi-apo-covid-diasolhnomenoi-ta-synolika-kroysmata-ths-parallaghs-arktoyros

Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023, 15:10

Φίλιππος Ζάχαρης
Ειδικά ρεπορτάζ - Σύλλογοι Ασθενών και ΜΚΟ

Ο κορωνοϊός προκαλεί νέα θύματα και παρά την συνολική μείωση της επικινδυνότητάς
του, εξακολουθεί να προκαλεί επιπλοκές σε αρκετούς από τους ασθενείς.

Την εβδομάδα 15-21 Μαΐου, 52 ασθενείς με CoViD έχασαν τη ζωή τους (με διάμεση
ηλικία τα 85 έτη), 53 είναι οι διασωληνωμένοι και 636 οι εισαγωγές στα νοσοκομεία της
χώρας.

Σύμφωνα με την σημερινή επιδημιολογική εικόνα, η θετικότητα στα τεστ κορωνοϊού
παρουσιάζει μικρή αύξηση.

Τα συνολικά θετικά δείγματα για τη νέα παραλλαγή υπό παρακολούθηση, ΧΒΒ.1.16 ή
Αρκτούρος, ανέρχονται σε 46.

Το ποσοστό θετικότητας για τον κορωνοϊό ήταν 6% σε σύνολο 249.340 εργαστηριακών
ελέγχων.

Οι εισαγωγές ασθενών με CoViD ανήλθαν σε 636 και οι νέες διασωληνώσεις σε 14.

Από την αρχή της πανδημίας, ο αριθμός των θανάτων έχει ανέλθει σε 36.808 (στοιχεία
Π.Ο.Υ) και με την προσθήκη των νέων απωλειών, ανέρχεται πλέον σε 36.860.

*Να σημειωθεί ότι ο ΕΟΔΥ δεν δίνει πλέον στοιχεία για το σύνολο των θανάτων.Τελευταία
φορά που είχε ενημερώσει σχετικά ήταν στο επιδημιολογικό δελτίο που αφορούσε την
εβδομάδα 12 έως 18 Δεκεμβρίου 2022 (34.779 θάνατοι).

                Δείκτες CoViD 15-22 Μαΐου 8-16 Μαΐου

Νέοι θάνατοι 52 54

Διασωληνωμένοι  53 56

Νέες εισαγωγές 636 557

https://www.iatronet.gr/article/116769/-thanatoi-apo-covid-diasolhnomenoi-ta-synolika-kroysmata-ths-parallaghs-arktoyros
https://www.iatronet.gr/author/535/zacharis-filippos.html
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Παραλλαγές

Η συχνότερη υπο-παραλλαγή της ΒΑ.2 την τελευταία εβδομάδα μέτρησης ήτανη
XBB.1.5 - γνωστή και ως "Κράκεν" (95% των κρουσμάτων).

Γρίπη

Η θετικότητα για γρίπη στην κοινότητα παρουσίασε αύξηση στα δείγματα από την ΠΦΥ
(sentinel), δεν καταγράφηκε νέο σοβαρό κρούσμα εργαστηριακά επιβεβαιωμένης γρίπης
με νοσηλεία σε ΜΕΘ, ούτε νέος θάνατος από εργαστηριακά επιβεβαιωμένη γρίπη.

Σε ό,τι αφορά, τέλος, τον αναπνευστικό συγκυτιακό ιό-RSV, όλα τα εξετασθέντα δείγματα
ήταν αρνητικά.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

"Όμηρος" επί 7 μήνες σε νοσοκομείο 20χρονος με αυτισμό

Στον Αναπτυξιακό το έργο "Τουρισμός Υγείας και Ευεξίας για τις ιαματικές πηγές"

Κέντρο Σπάνιων Δερματικών Νοσημάτων στο ΓΝ Παπαγεωργίου
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https://www.iatronet.gr/article/116789/omhros-epi-7-mhnes-se-nosokomeio-20hronos-me-aytismo-
https://www.iatronet.gr/article/116780/ston-anaptyxiako-to-ergo-toyrismos-ygeias-kai-eyexias-gia-tis-iamatikes-phges
https://www.iatronet.gr/article/116788/kentro-spanion-dermatikon-noshmaton-sto-gn-papageorgioy

